
  

 PROCES - VERBAL 
încheiat astăzi  22. 10. 2009 

 
   In şedinta ordinară a Consiliului Local Golesti, convocata prin dispozitia 
Primarului nr. 626 din 15.10.2009, unde participă un număr de 13  consilieri din 
totalul de 13, cât constituie consiliul local . 
        Doamna Ciocîrlan Liliana,secretar al  comunei Goleşti constată că sunt prezenţi la  
şedinţă 13 consilieri din totalul de 13, ca atare şedinţa este legal  constituită, conform 
art.41,alin.(1)din Legea nr.215/2001,privind administraţia publică locală,cu 
 modificările şi completările ulterioare. 

 D-na secretar a comunei Golesti pune la dispozitia consilierilor, în timp util 
procesul verbal încheiat în şedinţa precedentă, pentru a fi analizat . 

 D-na secretar întreabă dacă sunt obiecţii cu privire la procesul-verbal 
încheiat.Nu sunt obiecţii se supune la vot de către preşedintele de şedinţă 
aprobarea procesului verbal din şedinţa anterioară şi se aprobă cu unanimitate de 
voturi . 
  Preşedintele de şedinţă dă citire ordinii de zi pe care sunt înscrise 
următoarele proiecte de hotărâre astfel : 
          1.Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru lunile 
noiembrie , decembrie 2009-ianuarie 2010  - initiator Primar Zar Alexandru;  
         2.Proiect de hotărâre privind  aprobarea taxelor şi impozitelor locale pentru 
anul 2010 -initiator primar Zar Alexandru;   
         3. Proiect de hotărâre privind transmiterea în administrarea Serviciului  Public de 
Exploatarea Sistemelor Rurale de Alimentare cu Apă Vrancea a extinderilor la sistemul 
de alimentare cu apă Solel Boneh în lungime de 2000ml-initiator primar Zar Alexandru 

    D-nul preşedintele de şedinţă Lupu Gabi întreabă dacă sunt obiecţii cu privire 
la ordinea de zi . 

    D-nul primar Zar Alexandru propune modoficarea ordinii de zi cu 
următoarele proiecte de hotărâre în temeiul art. 43 alin 1 cu precizarea că 
proiectele de hotărâre cu care se modifică ordinea de zi respectă prevederile art. 44 
alin. 1 din Legea 215/2001 astfel: 
          1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Goleşti 
pe anul 2009  - initiator Primar Zar Alexandru;  
          2. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate al 
obiectivului «Amenajare spaţii verzi,comuna Goleşti,judeţul Vrancea » şi a 
indicatorilor tehnico-economici ai acestuia- initiator primar Zar Alexandru;   

   Se supune la vot modificarea ordinii de zi modificată şi se aprobă cu 
unanimitate de voturi. 
       D-nul preşedintele de şedinţă Lupu Gabi dă citire primului punct de pe ordinea  
de zi şi anume Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru 
lunile noiembrie , decembrie 2009-ianuarie 2010   
     Preşedintele de şedinţă întreabă care sunt propunerile.Domnul Manolescu 
Traian propune pe domnul Cîrpă Costinel ca preşedinte de şedinţă.Nu mai sunt alte 
propuneri şi prin urmare se supune la vot propunerea plenului Consiliului Local 
proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine cineva?Dacă este 
cineva împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost adoptat. 



  

          La punctul 2 avem Proiect de hotarare privind aprobarea taxelor şi 
impozitelor locale pentru anul 2010 

     Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui 
proiect de hotărâre? 

    D-nul Cristea Antonică spune că având în vedere avizul favorabil dat de către 
comisia de specialitate a consiliului local şi că nu au fost înaintate obiecţii sau 
amendamente la proiect propune aprobarea acestui proiect aşa cum a fost el iniţiat. 

    Domnul Creţu Petrică solicită să se facă o exemplificare a modului în care se 
calculează impozitul pe clădire. Se face o exemplificare concretă de către 
referentul de specialitate. Se supune spre aprobare plenului Consiliului Local 
proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine cineva?Dacă este 
cineva împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost adoptat. 
          La punctul 3 avem Proiect de hotărâre privind transmiterea în administrarea 
Serviciului  Public de Exploatarea Sistemelor Rurale de Alimentare cu Apă Vrancea a 
extinderilor la sistemul de alimentare cu apă Solel Boneh în lungime de 2000ml   

    Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui 
proiect de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului 
Consiliului Local proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine 
cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a 
fost adoptat. 
           La punctul 4 avem Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al 
comunei Goleşti pe anul 2009. 

     Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui 
proiect de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului 
Consiliului Local proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine 
cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a 
fost adoptat. 
           La punctul  5 avem Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de 
fezabilitate al obiectivului «Amenajare spaţii verzi,comuna Goleşti,judeţul 
Vrancea » şi a indicatorilor tehnico-economici ai acestuia . 

     Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui 
proiect de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului 
Consiliului Local proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine 
cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a 
fost adoptat. 

   La diverse preşedintele de şedinţă solicită înscrieri la cuvânt.  
   D-nul Constantin Alexandru mulţumeşte domnului primar pentru intervenţiile 

făcute pentru ca pe DN 2 să se facă linii continui la intrările din europeană către 
străzile Pionieri, Păşunii, Oituz şi Victoriei . 

    Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi,declar închise lucrările 
şedinţei extraordinare de astăzi. 

  Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
 

 
            Preşedinte de şedinţă,                                             Secretar          

             Lupu Gabi                                                  Ciocîrlan Liliana 
 


